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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   6

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes Mainz-
Kastel am 5. März 2020

Schriftverkehr alt (SV 1-24)

Protokollnotiz Nr. 0039 

SV 1 Bahnhof Mainz-Kastel
Der Ortsbeirat Mainz-Kastel bittet um Übersendung der Antwort zu Ziffer 2 des Beschlusses 
0138 vom 17. September 2019, wie im Schreiben von Stadtrat Kowol mit Schreiben vom 19. 
November 2019 zugesichert.

SV 2 Aufstellen eines Trinkbrunnens
Der Ortsbeirat fragt an, was nun beabsichtigt sei, ob die Absprachen wie im Schreiben von 
Stadtrat Kowol vom 30. November 2019 dargelegt wurden auch durchgeführt wurden und 
wann mit dem Aufstellen eines Trinkbrunnens gerechnet werden kann?

SV 5 Kegelbahn Bürgerhaus Mainz-Kastel
Der Ortsbeirat bittet noch um Beantwortung der Frage, aus welchen Gründen die 
Kegelbahnen zweimal für ca. 5 Monate nicht bespielbar waren. Welche Umstände liegen 
diesem langen zweifachen Ausfall zu Grunde?

SV 6 Sanierung Friedhofsweg
Der Ortsbeirat stößt auf Unverständnis bei der übermittelten Antwort seitens Herrn Stadtrat 
Kowol vom 10. Dezember 2019. Hier wird dargelegt, dass aus technischer Sicht keine 
umfassende und flächige Sanierung derzeit erforderlich sei. In der Stellungnahme des 
Fachamtes zu den HH-Anmeldungen 2020/2021 wurde jedoch mitgeteilt, dass im Rahmen 
der Flächenunterhaltung der Friedhofsweg sehr wohl bearbeitet werden kann, auch wenn 
derzeit keine akute Unfallgefahr bestehe.

SV 8 Outdoor-Fitness-Parcours im Bereich der Rheinanlagen Eleonorenstraße
Der Ortsbeirat bittet um aktuelle Sachstandsmitteilung seitens Herrn Stadtrat Kowol, in 
dessen Verantwortungsbereich die weitere Bearbeitung dieses Sachverhaltes laut Schreiben 
von OB Mende vom 06. Dezember 2019 fällt.

SV 9 Ortsbeirat ist für die Erfüllung seiner Aufgaben auf sachgerechte, zeitnahe Information 
durch den Magistrat angewiesen und fordert diese (nicht nur) beim „Projekt Ostfeld“ ein
Der Ortsbeirat erachtet die Antwort seitens Herrn Stadtrat Kessler als nicht befriedigend. Zu 
Ziffer 4 der Antwort vom 16. Dezember 2019 fragt der Ortsbeirat an, wer die „Aussagekraft“ 
der Informationsstände festlegt, um eine Weiterleitung an die jeweiligen politischen Organe 
zu begründen? Der Ortsbeirat bittet auch weiterhin um Übersendung der Ergebnisse der 
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Beauftragten Gutachten und fachlichen Stellungnahmen (auch der Träger öffentlicher 
Belange) und besteht auf eine zensurfreie Übersendung dieser Informationen.

SV 10 Uferbeschilderung
Der Ortsbeirat bittet um Erläuterung, warum die Beschilderung „Mainz-Kastel“ an der neu 
gestalteten Kaimauer am Trendsportpark gem. der dargelegten Begründungen hierzu laut 
Schreiben von Herrn Stadtrat Kowol vom 19. Dezember 2019 nicht installiert wird, 
gleichzeitig aber ein Kunstwerk im Zuge des Regionalparkprojektes „Wasser formt 
Landschaft“ errichtet werden soll. Auch dieses Kunstwerk wird die Absicht „[…]eine 
ungehinderte Sicht auf die Mainzer Stadt-Silhouette […]“ untergraben und eine noch größere 
Sichtbehinderung darstellen. Der Ortsbeirat bittet daher um Genehmigung des Anbringens 
der Uferbeschilderung wie beantragt.

SV 11 Baumfällung In der Witz
Der Ortsbeirat bittet um Mitteilung welche Bäume (speziell die Baumart) gefällt werden und 
wo ein entsprechender Ausgleich stattfindet.

SV 18 Erkenntnisse aus der Brückenuntersuchung Theodor-Heuss-Brücke
Der Ortsbeirat bittet um Übersendung der für Ende Februar zugesicherten ausführlichen 
Antwort.

SV 19 Fahrbahn Hochkreisel-Fahrbahnmarkierung Eisenbahnstr.-Schlagloch
Im Bereich des Hochkreisels von der Rampenstraße aus kommend müssen dringend weitere 
Bodenwellen abgeflacht werden. Der Ortsbeirat bittet auch hier das Fachamt um zügige 
Instandsetzung.

+ +

Verteiler:

Dez. I z.w.V. zu SV 5
Dez. IV z.w.V. zu SV 9
Dez. V z.w.V. zu SV 1, 2, 6, 8, 10, 18 und 19
GWW z.w.V. zu SV 11

Gabriel
Ortsvorsteherin
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